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Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 1
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) В тупоугольном треугольнике все углы тупые.
2) Точка, лежащая на серединном перпендикуляре к отрезку, равноудалена от концов этого отрезка.
3) Если при пересечении двух прямых третьей прямой накрест лежащие углы равны, то прямые параллельны.
4) В прямоугольном треугольнике сумма катетов больше гипотенузы
2. Один из смежных углов равен 15°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:89. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.   
5. В равностороннем треугольнике ABC биссектрисы CN и AM пересекаются в точке P . Найдите угол MPN .
6. 
На рисунке a||b. Чему равен угол ВАС, если 
а
С
В

  А
b






Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 2
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Каждая из биссектрис равнобедренного треугольника является его медианой.
2) Если в треугольнике есть один острый угол, то этот треугольник остроугольный.
3) Если точка лежит на биссектрисе угла, то она равноудалена от сторон этого угла.
4) Стороны равнобедренного треугольника равны 12 см и 5 см. Основанием является сторона 5 см. 
2. Один из смежных углов равен 18°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:43. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. В равностороннем треугольнике ABC медианы BK и AM пересекаются в точке O. Найдите AOK .
6. 


На плоскости даны четыре прямые.  . Найдите .
[image: http://xn--80aaicww6a.xn--p1ai/get_file?id=2393] 




Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 3
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Если два угла треугольника равны, то равны и противолежащие им стороны.
2) Внутренние накрест лежащие углы, образованные двумя параллельными прямыми и секущей, равны.
3) Сумма смежных углов равна 180°
4) В треугольнике может быть только один тупой угол.
2. Один из смежных углов равен 28°. Найдите второй угол.
3. 

[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:3. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. Биссектрисы N иM  треугольника MNP пересекаются в точке A. Найдите NAM , если N 84°, а M 42° .
6. На плоскости даны четыре прямые. Известно, что  [image: http://sdamgia.ru/formula/32/326ed78701f2b5816bbe9788cc858f6b.png] = 120°,  [image: http://sdamgia.ru/formula/1d/1d6093d2c231bf4605adf938f6139e0b.png] = 60°,  [image: http://sdamgia.ru/formula/80/8025631d6c129903d4fdb89a38538b8b.png] = 55°. Найдите  [image: http://sdamgia.ru/formula/98/982e4655807b55adc5e9d7c40c5dfc3f.png]. Ответ дайте в градусах.
[image: http://xn--80aaicww6a.xn--p1ai/get_file?id=2393]



Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 4
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, перпендикулярную этой прямой.
2) Треугольник со сторонами 1, 2, 4 не существует.
3) Любая высота равнобедренного треугольника является его биссектрисой.
4) В прямоугольном треугольнике катет, лежащий против угла в 30° равен половине гипотенузы.
2. Один из смежных углов равен 25°. Найдите второй угол.
3. 

[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:14. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. 


В треугольнике АВС 1 = 25° , 3 = 70°(см. рисунок). Найдите    2.
[image: ]
6. Треугольник АСD.  На рисунке СD=12см. Найдите АВ.
[image: ]



Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 5
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Каждая из биссектрис равнобедренного треугольника является его высотой.
2) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние накрест лежащие углы равны, то эти прямые параллельны.
3) В равностороннем треугольнике все углы острые.
4) Против большей стороны треугольника лежит меньший угол.
2. Один из смежных углов равен 35°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 41:49. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. Лучи АD и ВС пересекаются в точке О, угол 1 равен углу 2, ОС=ОD. Угол А равен 40°. Найдите угол В.
[image: ]
6. 
[image: ]
Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 6
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Через точку, не лежащую на данной прямой, можно провести прямую, параллельную этой прямой.
2) Треугольник со сторонами 1, 2, 4 существует.
3) На плоскости существует единственная точка, равноудалённая от концов отрезка.
4) Если сторона и угол одного треугольника соответственно равны стороне и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.
2. Один из смежных углов равен 38°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 11:79. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. АВ=АС. Внешний угол при вершине В 110°. Найдите угол ВАС.
 [image: ]
6. 
. Найдите угол 4.
1
2
3
4





Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 7
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Против большей стороны треугольника лежит больший угол.
2) Если две стороны одного треугольника соответственно равны двум сторонам другого треугольника, то такие треугольники равны.
3) Если две различные прямые на плоскости перпендикулярны третьей прямой, то эти две прямые параллельны.
4) В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 8 см, а основание 17 см. 

2. Один из смежных углов равен 47°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:5. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. 
АВ=АС, А=32°, Найдите внешний угол при вершине В треугольника АВС.
[image: ]
6. Треугольник АСD равнобедренный. На рисунке СD=10см. Найдите АВ.
[image: ]


Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 8
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Через две различные точки на плоскости проходит единственная прямая.
2) Если гипотенуза и острый угол одного прямоугольного треугольника соответственно равны гипотенузе и углу другого прямоугольного треугольника, то такие треугольники равны.
3) Смежные углы равны.
4) В равнобедренном треугольнике боковая сторона равна 5 см, а основание 10 см. 

2. Один из смежных углов равен 42°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:29. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. Найдите длину МР.
6. [image: ]
[image: ]


Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 9
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Медиана равнобедренного треугольника, проведённая к его основанию, является его высотой.
2) Из двух хорд окружности больше та, середина которой находится дальше от центра окружности.
3) Если угол острый, то смежный с ним угол также является острым.
4) Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние  углы составляют в сумме 180°, то эти две прямые параллельны.
2. Один из смежных углов равен 62°. Найдите второй угол.
3. 

[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 19:71. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. 
АВ=АС, А=38°, Найдите внешний угол при вершине В треугольника АВС.
[image: ]
6. Найдите длину АВ. 
[image: ]


Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 10
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Биссектриса равнобедренного треугольника, проведённая из вершины, противолежащей основанию, делит основание на две равные части.
2) Через любые три точки проходит ровно одна прямая.
3) Внешний угол треугольника равен сумме двух углов треугольника не смежных с ним.
4) В равных треугольниках высоты равны.
2. Один из смежных углов равен 34°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 37:53. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. 
[image: ]
6.
[bookmark: _GoBack][image: ]


Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 11
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Для точки, лежащей на окружности, расстояние до центра окружности равно радиусу.
2) Треугольник с углами 40°, 70°, 70° равнобедренный.
3)  Если при пересечении двух прямых третьей прямой соответственные углы в сумме составляют 180°, то эти две прямые параллельны.
4) Любой треугольник имеет не менее двух тупых внешних углов.
2. Один из смежных углов равен 54°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 17:73. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. В треугольнике АВС внешний угол при вершине С равен 120°.

В= 67°. Найдите величину угла смежного с  углом ВАС.
[image: ]
6.
[image: ]


Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 12
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Если при пересечении двух прямых третьей внутренние накрест лежащие углы равны, то прямые параллельны.
2) Каждая сторона треугольника меньше разности двух других сторон.
3) Существует треугольник, угол которого равен сумме двух других углов.
4) Сумма вертикальных углов 180°.
2. Один из смежных углов равен 58°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 31:59. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. 

В треугольнике АВС 1= 45°,   2=80°. Найдите угол 3. (См. рисунок)
[image: ]
6. Найдите длину гипотенузы треугольника.
[image: ]


Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 13
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Против равных сторон треугольника лежат равные углы.
2) Если угол равен [image: 60^\circ], то смежный с ним равен [image: 120^\circ].
3) Внешний угол треугольника больше каждого внутреннего угла.
4) Биссектриса равнобедренного треугольника, проведённая из вершины, противолежащей основанию, делит основание на две равные части.
2. Один из смежных углов равен 55°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:13. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. В треугольнике ABC угол B равен 46°, угол C равен 71°, BD — биссектриса. Найдите угол ADB. Ответ дайте в градусах.
[image: ]
6. Угол С равен 90°. Найдите длину гипотенузы треугольника АВС.
[image: ]


Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 14
1. Укажите номера верных утверждений. 
1)  Если при пересечении двух прямых третьей прямой внутренние односторонние углы равны [image: 70^\circ] и [image: 110^\circ], то эти две прямые параллельны.
2) Если сторона и угол одного треугольника соответственно равны стороне и углу другого треугольника, то такие треугольники равны.
3) Через любую точку проходит более одной прямой.
4) Существует треугольник, сторона которого равна сумме двух других сторон.
2. Один из смежных углов равен 64°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:11. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. 

В треугольнике АВС АВС = 64° , внешний угол при вершине С равен 124°. (см. рисунок). Найдите  ВАС.

[image: ]
6. 
[image: ]

Тест.  7 класс. Геометрия. Вариант 15
1. Укажите номера верных утверждений. 
1) Сумма острых углов прямоугольного треугольника не превосходит [image: 90^\circ].
2) В треугольнике [image: ABC], для которого [image: AB = 4], [image: BC = 5], [image: AC = 6], угол [image: B] — наибольший.
3) Если две прямые перпендикулярны третьей прямой, то эти две прямые перпендикулярны.
4) Если в треугольнике два угла равны между собой, то это – 
равнобедренный треугольник
2. Один из смежных углов равен 72°. Найдите второй угол.
3. 
[image: ]
4. Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:8. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.
5. 
[image: ]
6. 
[image: ]


Ответы к тесту. Геометрия. 7 класс
	
	Ответы к заданиям

	Вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	

	1
	234
	165
	в
	89
	120
	50
	

	2
	34
	162
	г
	86
	60
	50
	

	3
	234
	152
	б
	54
	117
	125
	

	4
	124
	155
	а
	84
	45
	6
	

	5
	23
	145
	а
	49
	40
	48
	

	6
	1
	142
	б
	79
	40
	50
	

	7
	13
	133
	г
	50
	106
	5
	

	8 
	12
	138
	в
	87
	6
	88
	

	9
	14
	118
	а
	71
	109
	10
	

	10
	13
	146
	а
	53
	108
	34
	

	11
	124
	126
	г
	73
	127
	132
	

	12
	13
	122
	в
	59
	35
	10
	

	13
	24
	125
	б
	78
	94
	8
	

	14
	13
	116
	а
	66
	60
	45
	

	15
	124
	108
	в
	80
	70
	85
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TpeyroJabHUKH, H306parkeHHEIe HA DUCYHKe,

a) pPaBHHI IIO 2 CTOPOHAM U YTy MEXIY HUMM;
6) paBHBHI II0 CTOPOHE M 2 IPHJIEXKAIINM K Hell yriaam;
B) paBHBHI II0 3 CTOPOHAM;

T) He paBHBHI.
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TpeyroibsHUKH, H306parkeHHEIE HA DUCYHKe,

a) paBHEI II0 2 CTOPOHAM U YTy MeXKIy HUMM;

6) paBHEI IIO CTOPOHE 2 IPUJIEXKAIUM K Hel yriam;
B) paBHHI II0 3 CTOPOHAM;

T) He DaBHBHI.
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TpeyroJsHUKY, H306pakeHHEIe HA DUCYHKE,

a) DABHBI IO 2 CTOPOHAM U YIJIy MeXAY HUMH;
6) paBHBI IO CTOPOHE ¥ 2 NPUJIEKAIUM K Hell yriam;
B) DaBHBHI 10 3 CTOPOHAM;

r) He paBHHI.
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Haiinure £4.
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TpeyroJbHUKH, H306parKeHHEIE HA PUCYHKE,

a) PAaBHBI 110 2 CTOPOHAM U YIJIy MEXy HUMH;

6) paBHBI IIO CTOPOHE U 2 NPUJIEKAIIUM K Hell yriaM;
B) PaBHBI 110 3 CTOPOHaM;

T) He PaBHBI.
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TpeyroJbHUKY, H300pakeHHEIEe HA PUCYHKE,

a) DABHBI II0 2 CTOPOHAM M YIJIy MeXAYy HUMH;

6) paBHBI IO CTOPOHE ¥ 2 NPHJIEXKAIIMM K Hef yriaMm;
B) paBHHI IT0 3 CTOPOHAaM;

T) He paBHBHI.
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TpeyroJ-HMKHU, M306pakeHHEIe Ha DUCYHKe,

a) DAaBHBI 110 2 CTOPOHAM M YIJIy MeXAy HUMH;

6) paBHBI 10 CTOPOHE U 2 IPHJIEXKAIIUM K Hell yriam;
B) DaBHBEI 110 3 CTOPOHAM;

T) He paBHHI.
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Ha pucynke £1 = 102" £2 = /3.

Haiianre £4.
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TpeyroisHAKY, H300paKeHHbIE Ha DUCYHKe,

a) PABHBI 10 2 CTOPOHAM H YIJIy Me3Ky HAMHM;

6) paBHBI 10 CTOPOHE ¥ 2 MPHJIEXKAIIMM K Hell yriaM;
B) PaBHBI 10 3 CTOPOHAM;

T) He paBHBI.
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TpeyroisHUKH, 1306paskeHHbIe HA PUCYHKE,

2) PABHBI 110 2 CTOPOHAM M YIJIy MeXAy HUMH;

6) paBHBI 10 CTOPOHE M 2 IIPUJIEMKALIMM K Hell yriam;
B) PaBHEI 110 3 CTOPOHAM;

T) He PaBHBI.
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Ha pucynke £1=172"; /2= /3.

Hatigure Z4.
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Ha pucyHke npsamsle ¢ u d — napauiensHsl, Z2 = 50°,
£83=84". Torga /1=

o
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TpeyroisHUKH, U306paskeHHbIe HA DUCYHKE,

a) paBHHI 110 2 CTOPOHAM M YTy MeXKAY HUMM;

6) paBHBI 10 CTOPOHE M 2 IPHJIEKAIIMM K Hell yriaMm;
B) PaBHHI 10 3 CTOPOHAM;

T) He DaBHBHI.
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Ha pucynke £1 =48"; £2 = /3.

Haiigure Z4.
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Tpeyronumxﬂ, u306pakeHHbIe Ha PHCYHKe,

a) paBHBI 10 2 CTOPOHAM H YTy MeXAy HUMH;

©) paBHBI ITO CTOPOHE ¥ 2 NIPHJIeMkKAIIUM K Hell yriam;
B) PaBHHI 110 3 CTOPOHAM;

r) He paBHBI.
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TpeyronbHUKH, n300paskeHHEIe HA PUCYHKeE,

a) DaBHBI II0 2 CTOPOHAM M YTy MeXy HUMH;

6) paBHBI IIO CTOPOHE ¥ 2 IPHJIeXKAIINM K Hell yriaM;
B) DaBHBI 110 3 CTOPOHAM;

T) He paBHBI.
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TpeyroJbHUKH, 1300paKeHHbIe HA DUCYHKE,
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a) paBHEI IO 2 CTOPOHAM M YIJIy MEX/y HUMH;

6) paBHBI I10 CTOPOHE U 2 IPHUJIEKAIIMM K Hell yriam;
B) paBHBI 110 3 CTOPOHAaM;

T) He paBHBI.
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TpeyroJpHUKH, H306pakeHHbIe HA PUCYHKe,

a) paBHBI [0 2 CTOPOHAM U YTJIY MEXy HUMH;

6) PpaBHBI II0 CTOPOHE M 2 MpHJIeKAIUM K Hell yriam;
B) PaBHBI II0 3 CTOPOHAM;

T) He paBHBI.
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TpeyroJbHUKH, H306pakeHHbIe HA DHCYHKE,

a) paBHBI I10 2 CTOPOHAM M YIJIY MEXIY HUMM;

6) paBHBI II0 CTOPOHE U 2 NIPUJIEXKAIUM K Hell yriaaM;
B) PpaBHBI 10 3 CTOPOHaM;

T) He paBHBHI.
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B rpeyromsmaxe ABC yron mpu sepmume A pasem 55°, AB=BC. Hafizure yrox
npu pepmuse B. Orser malite 5 rpaaycax.
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TpeyroJbHUKH, H306parkeHHbIe Ha PUCYHKeE,

a) PaBHBI 110 2 CTOPOHAM M YTy MY HUMM;

6) paBHBI II0 CTOPOHE U 2 IPUJIEXKAIUM K Hell yriam;
B) PaBHBI 110 3 CTOPOHAM;

r) He paBHHI.




